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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

149 49.5 49.5 49.5
152 50.5 50.5 100.0
301 100.0 100.0

inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever mas 
não cursou escola
3 Primário Incompleto
4 Primário Completo
5 Ginásio Incompleto
6 Ginásio Completo
7 Colegial Incompleto
8 Colegial Completo
9 Superior Incompleto
10 Superior Completo
Total

10 3.3 3.3 3.3
2 .7 .7 4.0

34 11.3 11.3 15.3
70 23.3 23.3 38.5
49 16.3 16.3 54.8
31 10.3 10.3 65.1
24 8.0 8.0 73.1
54 17.9 17.9 91.0

9 3.0 3.0 94.0
18 6.0 6.0 100.0

301 100.0 100.0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
9 Não sabe/ Não opinou
Total

21 7.0 7.0 7.0
184 61.1 61.1 68.1

77 25.6 25.6 93.7
16 5.3 5.3 99.0

3 1.0 1.0 100.0
301 100.0 100.0
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p2 Em outubro deste ano, teremos eleições para Prefeito deste município. Em quem o(a) sr(a) 
votaria para Prefeito de REGISTRO se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Clovis
2 Sandra Kennedy
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

162 53.8 53.8 53.8
64 21.3 21.3 75.1

6 2.0 2.0 77.1
69 22.9 22.9 100.0

301 100.0 100.0

p3 E se as eleições para Prefeito de REGISTRO fossem hoje e os candidatos fossem esses, em 
quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Clovis – 15 – PMDB
2 Sandra Kennedy – 13 – 
PT
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

183 60.8 60.8 60.8
70 23.3 23.3 84.1

5 1.7 1.7 85.7
43 14.3 14.3 100.0

301 100.0 100.0

p401 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de Registro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Clovis – 15 – PMDB
2 Sandra Kennedy – 13 – 
PT
8 Poderia votar em todos

9 Não sabe/ Não opinou
Total

45 15.0 15.0 15.0
118 39.2 39.2 54.2

71 23.6 23.6 77.7

67 22.3 22.3 100.0
301 100.0 100.0

p402 E de todos estes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO votaria de jeito nenhum para 
Prefeito de Registro.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Sandra Kennedy – 13 – 
PT

Omisso 0
Total

1 .3 100.0 100.0

300 99.7
301 100.0
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p5  Independente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o próximo Prefeito de 
Registro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Clovis – 15 – PMDB
2 Sandra Kennedy – 13 – 
PT
9 Não sabe/ Não opinou
Total

204 67.8 67.8 67.8
37 12.3 12.3 80.1

60 19.9 19.9 100.0
301 100.0 100.0

p6 E em quem o(a) sr(a) votaria para Vereador de REGISTRO se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Artulino
4 Akino
5 Aparecido de Jesus
36 Creilo Penichi
39 Calzin
40 Chiquinho
43 Cida
45 Célio
46 Claudio Bosoneto
47 Dito Castro
49 Diabinho
58 Eliasar
63 Fernando da Breda
64 Prof. Fred
65 Ferreira
79 Dra. Ines
86 João Nunes
87 Jorge
101 Lourival Sales
108 Marioca
109 Marcio Top 15
116 Nilton Hirota
118 Nelson Barba
125 Oselina
130 Paulo Chavier
131 Dra. Paula
140 Raul Canzoli
141 Raul Galazan
143 Rino

2 .7 .7 .7
2 .7 .7 1.3
2 .7 .7 2.0
2 .7 .7 2.7
2 .7 .7 3.3
4 1.3 1.3 4.7
2 .7 .7 5.3
2 .7 .7 6.0
2 .7 .7 6.6
8 2.7 2.7 9.3
4 1.3 1.3 10.6
3 1.0 1.0 11.6
3 1.0 1.0 12.6
5 1.7 1.7 14.3
2 .7 .7 15.0
3 1.0 1.0 15.9
2 .7 .7 16.6
2 .7 .7 17.3
2 .7 .7 17.9
6 2.0 2.0 19.9
7 2.3 2.3 22.3
2 .7 .7 22.9
4 1.3 1.3 24.3
3 1.0 1.0 25.2
4 1.3 1.3 26.6
5 1.7 1.7 28.2
2 .7 .7 28.9
6 2.0 2.0 30.9
2 .7 .7 31.6
2 .7 .7 32.2
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p6 E em quem o(a) sr(a) votaria para Vereador de REGISTRO se as eleições fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

144 Raul
156 Tercio Tosta
163 Valdomiro
164 Vitorinho
167 Wilson Teixeira
173 Zuza
194 PT
997 Outros com menos 
de 1%
998 Branco/ Nulo
999 Não Tem/ Não sabe/ 
Não opinou
Total

2 .7 .7 32.2
2 .7 .7 32.9
2 .7 .7 33.6
2 .7 .7 34.2
3 1.0 1.0 35.2
2 .7 .7 35.9
2 .7 .7 36.5

54 17.9 17.9 54.5

1 .3 .3 54.8
136 45.2 45.2 100.0

301 100.0 100.0

p701 Começando pelo Prefeito, como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Samuel 
Moreira? O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ não opinou
Total

67 22.3 22.3 22.3
138 45.8 45.8 68.1

67 22.3 22.3 90.4
7 2.3 2.3 92.7

18 6.0 6.0 98.7
4 1.3 1.3 100.0

301 100.0 100.0

p702 Começando pelo Prefeito, como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Geraldo 
Alckmin? O(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ não opinou
Total

31 10.3 10.3 10.3
133 44.2 44.2 54.5

84 27.9 27.9 82.4
8 2.7 2.7 85.0

15 5.0 5.0 90.0
30 10.0 10.0 100.0

301 100.0 100.0
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p703 Começando pelo Prefeito, como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula? O
(a) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
9 Não sabe/ não opinou
Total

15 5.0 5.0 5.0
79 26.2 26.2 31.2

126 41.9 41.9 73.1
17 5.6 5.6 78.7
47 15.6 15.6 94.4
17 5.6 5.6 100.0

301 100.0 100.0

p8 Para terminar, gostaria de saber se o(a) sr(a) votou para vereador neste município na eleição 
passada? (CASO SIM) E o(a) sr(a) se lembra em qual candidato o(a) sr(a) votou para vereador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votou em alguém para 
vereador, e se lembra do 
nome do candid
2 Votou em alguém para 
vereador, mas não se 
lembra do nome do
3 Não votou para vereador

9 Não sabe/ Não opinou
Total

145 48.2 48.2 48.2

74 24.6 24.6 72.8

78 25.9 25.9 98.7

4 1.3 1.3 100.0
301 100.0 100.0
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rend2 E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando as 
rendas de todas as pessoas que moram com o(a) sr(a), inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 Salários 
Mínimos
2 Mais de 10 a 20 Salários 
Mínimos
3 Mais de 5 a 10 Salários 
Mínimos
4 Mais de 2 a 5 Salários 
Mínimos
5 Mais de 1 a 2 Salários 
Mínimos
6 Até 1 Salário Mínimo
9 Não opinou
Total

4 1.3 1.3 1.3

19 6.3 6.3 7.6

43 14.3 14.3 21.9

123 40.9 40.9 62.8

72 23.9 23.9 86.7

33 11.0 11.0 97.7
7 2.3 2.3 100.0

301 100.0 100.0

data DATA DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
5
6
7
26
Total

1 .3 .3 .3
165 54.8 54.8 55.1

95 31.6 31.6 86.7
39 13.0 13.0 99.7

1 .3 .3 100.0
301 100.0 100.0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
52
53
55
56

1 .3 .3 .3
3 1.0 1.0 1.3
6 2.0 2.0 3.3

11 3.7 3.7 7.0
8 2.7 2.7 9.6

16 5.3 5.3 15.0
4 1.3 1.3 16.3

16 5.3 5.3 21.6
7 2.3 2.3 23.9
8 2.7 2.7 26.6

11 3.7 3.7 30.2
7 2.3 2.3 32.6
6 2.0 2.0 34.6
7 2.3 2.3 36.9

14 4.7 4.7 41.5
3 1.0 1.0 42.5

13 4.3 4.3 46.8
8 2.7 2.7 49.5
6 2.0 2.0 51.5
8 2.7 2.7 54.2
6 2.0 2.0 56.1
4 1.3 1.3 57.5
6 2.0 2.0 59.5
3 1.0 1.0 60.5
3 1.0 1.0 61.5
3 1.0 1.0 62.5
8 2.7 2.7 65.1
6 2.0 2.0 67.1
9 3.0 3.0 70.1
5 1.7 1.7 71.8
8 2.7 2.7 74.4
4 1.3 1.3 75.7
1 .3 .3 76.1
5 1.7 1.7 77.7
6 2.0 2.0 79.7
5 1.7 1.7 81.4
2 .7 .7 82.1
2 .7 .7 82.7
1 .3 .3 83.1
4 1.3 1.3 84.4 Page 7



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

57
59
60
61
62
63
64
65
67
68
69
70
71
72
73
74
75
78
Total

4 1.3 1.3 84.4
5 1.7 1.7 86.0
6 2.0 2.0 88.0
1 .3 .3 88.4
6 2.0 2.0 90.4
4 1.3 1.3 91.7
1 .3 .3 92.0
4 1.3 1.3 93.4
3 1.0 1.0 94.4
3 1.0 1.0 95.3
4 1.3 1.3 96.7
1 .3 .3 97.0
1 .3 .3 97.3
2 .7 .7 98.0
2 .7 .7 98.7
1 .3 .3 99.0
1 .3 .3 99.3
2 .7 .7 100.0

301 100.0 100.0
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